

年三大怪现状

新瓶装旧酒,团购更惹火 B39 版
面对高库存,房企不皱眉 B38 版
趁肥速腌鱼,沙丁鱼也行 B37 版

熊市有力量
资料图片

钟伟在宁预言地产2012

10月18日上午,由南京市房地产业协会、365地产家居网、第一财经联合主办的紫金山峰会在南京国际博览中心金陵会议中心隆重举行。著名经济学家钟伟在会上做了主题为《2012,外部衰退和内部转型的起点》演讲。他认为,目前的房地产已经度过了黄金增长期,未来限购政策也将长期化、普遍化和规范化。

钟伟将近几年来房地产政策分为三个阶段,“1998年到2005年是中国政府执行的是扶持房地产的政策,2005年到2010年是政策的摇摆期,既想抑制又要考虑大局,地方想扶持中央想抑制;而在2009年、2010年政策突然转变,特别是2010年之后更坚定了中央和地方政府调控房地产、抑制房地产的坚定决心。”

在他看来,“抑制房地产政策一定不是短期的,将会在未来中长期执行,房地产毫无疑问已经度过了黄金增长期,房地产行业已经从领先的、有丰厚回报的重要支柱产业蜕变为与经济增长同步、逐渐享有平均回报的重要行业,但不再是支柱。”

“从中期来说,各种偏紧政策都会持续,特别想指出

的是限购、限贷政策”,钟伟不乐观地分析,明年资金总量仍会比较紧,但这绝不意味着对房地产土地收储、开发、按揭贷款会有松动的可能;限购政策也一样,限购政策是只能上不能下的政策,“因此限购政策将长期化、普遍化和规范化”。

如果房价真要出问题,大概什么时候出问题?钟伟提出,“一是户均住宅套数,如果户均住宅套数超过1.12套,那么这个国家房地产可能处于供过于求的局面,可能房地产泡沫要破灭。我们现在是0.94套,目前的商品房供求情况是每建三套新房就会拆掉一套旧房子,在2017年—2018年我们户均住宅存量大概可以达到1.1套的水平。其次,你买不买房取决于你自己的财力,取决于你能不能承受风险。第三个取决于你的学习能力,如果你是非常勤奋的人,你善于投资,可以买石头或者黄金。所以,今后一两年很有可能是这样的,纸头不如砖头,砖头不如黄金,黄金还不如石头。”

在钟伟看来,未来看衰的两大行业,一个是房地产,另一个是金融业。相反,移动互联和生物工程两大行业值得看好。

快报记者 费婕

阳光帝景 SUNSHINE KING'S LANDSCAPE 10月22日盛大开盘

南京首座东南亚园林社区惊艳诞生
纬三路过江隧道第一站,7分钟直达龙江!

8115元/m²起售
93.42m²-140.39m²至美户型

◆现场还将抽取20000元大奖,惊喜开门红◆



十载江滨
2001-2011

 阳光帝景
SUNSHINE KING'S LANDSCAPE
长江湾畔·东南亚风情美宅

贵宾热线

025-58069999 58876866

接待中心:南京浦口区顶山街道吉庆路6号

开发商:南京恒业 建筑设计:C&P嘉邦国际 施工设计:棕榈园林 全程策划:香港弘尊 地产
本广告最终解释权归开发商所有

